

# 学党史 悟思想 办实事 开新局

## 扎实开展党史学习教育

### 市水务局要求

## 党史学习与水务工作“双促进”“双丰收”

运城晚报讯（记者 王露）近日，市水务局召开党史学习教育部署会，认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，研究部署该局党史学习教育工作。

会上，该局党组书记、局长靳虎刚作了以“学党史悟思想办实事开新局 以优异成绩迎接建党一百周年”为题的动员讲话，相关负责人宣读了该局党史学习教育的实施方案。会议指出，党史学习教育领导小组要按照中央、省委、市委要求，紧扣目标任务，加强统

筹协调；党委、支部要充分利用主题党日活动和学习强国、三晋先锋等平台，引导广大党员干部在全局上下，营造浓厚的学习氛围，掀起学习热潮；各支部、各科室在党史学习教育期间，要主动认领工作任务，密切配合、一体推进，确保党史学习教育有力有效有序开展；广大党员干部要科学合理地安排好学习和工作，处理好“工学矛盾”，利用“互联网+”开展“微学习”，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

会议要求，全局干部职工

要准确理解和把握习近平总书记关于党史学习教育重大意义的重要论述，把历史作为最好的教科书，全力学好党史这门必修课；要通过学习不断提高自己的政治判断力、政治领悟力和政治执行力，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要将党史学习教育与水务工作有机结合起来，做到“双促进”“双丰收”；要认真扎实抓好水务各项工作落实，努力为全市经济社会高质量发展提供更加坚实的水务支撑，以优异成绩庆祝党的百年华诞。

### 运城师范高等专科学校思政课程部

## 围绕党史学习教育 集体备课凝智慧

运城晚报讯 3月17日，运城师范高等专科学校思政课程部围绕党史学习教育，开展了集体备课活动。

教师郭永果以富有感染力的语言讲述红船起航。教师潘璐演讲了以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全国各

族人民风雨兼程、奋力前行的坚强意志和非凡领导力，坚定了作为共产党员的思政教师的自信和使命。教师何肇烈字字句句传达着丰富的历史知识，更有对中国共产党带领人民启航新征程的自信。教师穆震饱含深情地谈到中国共产党为什

么能从小到大、从弱到强，中国革命为什么能从胜利不断走向胜利……

该校思政课程部的教师们表示，将以党史学习教育为契机，不遗余力助力幸福师专建设，为该校联合升本和“双高”创建发力。（董思潮）

▶近日，运城经济技术开发区市场监管分局组织党员干部赴夏县堆云洞接受革命传统教育。

在堆云洞，该局党员干部合唱了《没有共产党就没有新中国》，激发了大家热爱党、感恩党的无限情怀。随后，大家共同学习了革命先烈嘉康杰的光辉事迹。大家表示，一定要学习老一辈革命家精神，切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局，真正把市场监管工作推向新的水平。

王孟元 摄



◀3月21日，河津市人民检察院组织100余名干警，来到革命老区赵家庄乡新兴村，开展党性教育和爱国主义教育。

活动中，全体干警通过聆听讲解、观看展板、瞻仰旧居等形式，重温革命历史，感悟初心使命。在革命先辈的精神感召下，所有党员干部举起右拳，面对鲜红的党旗，重温了入党誓词，表达了为党的事业和检察工作奋斗终生的决心。史甜甜 摄

## 全市730余名入伍新兵 分批奔赴绿色军营

运城晚报讯（记者 祁克宁）3月20日早上7时，在运城北站，100余名胸佩大红花的新兵乘坐动车奔赴绿色军营。市委常委、运城军分区政委金岩一行进站为新兵送行。

今年是全国“一年两征”正式实施的第一年。自征兵工作启动以来，全市各级征兵办认真落实全国、全省征兵工作会议精神，按照兵役登记、征兵宣传、体格检查、政治考核、役前训练等环节层层选拔，最终全市定兵730余人，涉及陆军、空军、火箭军、战略支援和武警等5个兵种16个批次，大学生征集率超过85%，大学毕业生征集率将近30%。3月20日起，我市730余名新兵将分批从运城北站和运城火车站出发，奔向绿色军营。

金岩向入伍新兵表示祝贺，希望大家扎根军营、安心服役，刻苦训练、严守纪律，尽快实现从一名普通青年到合格军人的转变，早日练就过硬本领，勇于肩负新时代革命军人的神圣职责，在保家卫国的光荣岗位上挥洒热血、奉献青春，谱写人生新的篇章。



▲市民体验织布

## 我市举办“巧夺天工” 非遗传统技艺类项目展示活动

运城晚报讯（记者 王斌）3月20日、21日，“我与运城有个‘约会’——非遗亮宝”非遗项目走进商业区系列活动之“巧夺天工”非遗传统技艺类项目展示，在市区华曦广场精彩举办。琳琅满目、充满浓郁文化味道的各类非遗产品，吸引了众多市民驻足观赏。而主办方精心设置的互动项目，更是让市民零距离感受到传统技艺的魅力。

为贯彻落实市委、市政府加快文旅融合、推动文旅产业高质量转型发展的决策部署，市文化和旅游局精心组织了非遗项目走进商业区系列活动。此前的2020年12月中旬，系列活动之“踏鼓寻音”非遗表演类项目展演，在市区万达广场成功举行。该局期望通过一系列丰富多彩的非遗展示，让广大群众更好地了解我市深厚的非物质文化遗产，摺红叫响“游山西运城，读华夏历史”的文化品牌。

本次展示活动内容丰富、形式多样，涉及稷山螺钿漆器髹饰技艺、万荣面塑、土布制作技艺、永乐桃木雕刻等20余个种类。每一个展台，都是一方精彩的小天地。记者在现场看到，两个年轻的小伙子，饶有兴致地各自戴上一顶戏剧官帽，开心地笑个不停。

市文旅局非遗保护中心负责人李筠霞说，为了更好地传播非遗文化，本次活动特别设置了几个互动项目，让市民亲自去体验、感受，体验项目包括木制模型制作技艺、芮城布扎、剪纸、捏面人等。宋女士就坐在了织布机旁，学习如何手脚并用穿梭子。一番体验之后她感慨地说：“真是太难了。把这千丝万缕的彩线织成土布，确实挺珍贵。这些传统技艺是咱们的文化财富，应该把它传承下去。”

带队前来的稷山县非遗保护中心主任薛艺平认为，在商业中心进行展示，能够让市民近距离感受非遗产品的魅力，这种活动形式很接地气。另外，现在的非遗产品不仅注重观赏性和收藏性，而且更加注重实用价值，一些新设计的小物件非常受欢迎。芮城布扎第六代传承人任淑娥这次就带来了新设计的钥匙链、耳环、手链等产品，她想让传统的手工艺真正走进百姓生活当中。

当天的展示活动中，高台花鼓、唢呐独奏等热场表演营造了更多的欢乐气氛。